



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проведения проверки по факту совершения противоправных действий мужчиной в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре



В Сургуте приезжий мужчина в одной из социальных сетей стал высказывать оскорбления по признаку национальности.

По данному факту следственными органами СК России по ХМАО-Югре проводится процессуальная проверка.

А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по ХМАО-Югре Мокшину М.В. доложить о ходе проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890050>